

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének az Oktatási, Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága

2017. január 10. napján 11.04 órakor
a Polgármesteri Hivatal Nagytermében megtartott
rendes, nyílt üléséről

Az ülésen megjelentek:

a bizottság képviselő tagjai:

Egresi Antal
Mikó Imre
Mizák Zoltán
Preklerné Marton Ilona

nem képviselő bizottsági tagok:

Pálné Hoffmann Krisztina

Távolmaradását előre jelezte:

Balzsay Károly
Magyar Jánosné

Tanácskozási joggal részt vettek:

dr. Laza Margit
Szegény Ákos
dr. Dallos Andrea

jegyző
osztályvezető
osztályvezető-helyettes

Meghívottak:

Geiger Tamás
Szántóné Szabó Erzsébet
Kincses Péter
Szűcs Mihály

Táncsics Mihály Művelődési Ház
I. sz. Összevont Óvoda
Soroksári Sportcsarnok NKft.
Soroksári Sport Club Kft.

Az ülést vezette: Egresi Antal a bizottság elnöke.

Utalás a bizottság határozatképességére:

A Bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.

Egresi Antal: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Balzsay Károly és Magyar Jánosné bizottsági tagok jelezték távollétüket. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz képest nem javasol módosítást.

Kérdezi, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban valakinek van-e kérdése.

Egresi Antal: Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok

- 1.) Javaslat a Soroksári Sportcsarnok NKft.-vel és a Soroksári Sport Club Kft.-vel történő megállapodások megkötésére (3.)
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester
- 2.) Javaslat osztott ingatlanból eredő megállapodás megkötésére (12.)
Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző
- 3.) Tájékoztató a jogszabályváltozásokról (19.)
Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző
- 4.) Egyebek

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 1/2017. (I.10.) határozata a 2017. január 10-ei ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2017. január 10-ei ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) **Javaslat a Soroksári Sportcsarnok NKft.-vel és a Soroksári Sport Club Kft.-vel történő megállapodások megkötésére (3.)**
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester
- 2.) **Javaslat osztott ingatlanból eredő megállapodás megkötésére (12.)**
Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző
- 3.) **Tájékoztató a jogszabályváltozásokról (19.)**
Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző
- 4.) **Egyebek**

1. Napirendi pont

Javaslat a Soroksári Sportcsarnok NKft.-vel és a Soroksári Sport Club Kft.-vel történő megállapodások megkötésére (3.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Egresi Antal: Kérdezi az Ügyvezető Uraktól, hogy van-e szóbeli kiegészítésük.

Szűcs Mihály: Nincs szóbeli kiegészítése.

Kincses Péter: Nincs szóbeli kiegészítése.

Egresi Antal: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I., II., III., IV., V. pontjának elfogadását.

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2/2017. (I.10.) határozata egyes szerződések Soroksári Sportcsarnok NKft.-vel és Soroksár Sport Club Kft.-vel történő megkötéséről

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. a Soroksári Sportcsarnok Kft. tevékenységét a 2017. évben **50.000.000,- Ft** összeggel támogassa, amely összeg erejéig kötelezettséget vállaljon a 2017. évi költségvetés terhére, és kösse meg a Soroksári Sportcsarnok Kft.-vel a határozat 1. számú mellékletét képező szerződésmódosítást. Kérje fel a Polgármestert a Soroksári Sportcsarnok Kft. értesítésére és hatalmazza fel a szerződés aláírására arra az esetre kiterjedően is, ha a felek annak tartalmától az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérnek.

II. a Soroksár Sport Club Kft. utánpótlás-nevelési tevékenységét 2017. évben **38.000.000,- Ft** összeggel támogassa, amely összeg erejéig kötelezettséget vállaljon a 2017. évi költségvetés terhére, és kösse meg a Soroksár Sport Club Kft.-vel a határozat 2. számú mellékletét képező támogatási szerződést. Kérje fel a Polgármestert a Soroksár Sport Club Kft. értesítésére és

hatalmazza fel a szerződés aláírására arra az esetre kiterjedően is, ha a felek annak tartalmától az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérnek.

III. kösse meg a Soroksár Sport Club Kft.-vel a határozat 3. számú mellékletét képező, csekély összegű támogatás nyújtására irányuló megállapodást azzal, hogy a Képviselő-testület a pénzbeli támogatás összegét **18.000.000,- Ft**-ban, az ingyenes használati jog értékét **1.809.000,- Ft**-ban, a támogatás tartalmát pedig ezek összegében, azaz **19.809.000,- Ft**-ban határozza meg, továbbá a pénzbeli támogatás **18.000.000,- Ft** összege erejéig kötelezettséget vállaljon a 2017. évi költségvetés terhére. Kérje fel a Polgármestert a Soroksár Sport Club Kft. értesítésére és hatalmazza a szerződés aláírására arra az esetre kiterjedően is, ha a felek annak tartalmától az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérnek.

IV. kösse meg a Soroksár Sport Club Kft.-vel a határozat 4. számú mellékletét képező szponzorálási szerződést havi **3.500.000,- Ft + áfa** összegű szponzori díj kikötésével, amely összeg erejéig kötelezettséget vállaljon a 2017. évi költségvetés terhére. Kérje fel a Polgármestert a Soroksár Sport Club Kft. értesítésére és hatalmazza fel a szerződés aláírására arra az esetre kiterjedően is, ha a felek annak tartalmától az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérnek.

V. kérje fel a Polgármestert, hogy gondoskodjon a határozat I.-IV. pontjaiban szereplő kötelezettségvállalások 2017. évi költségvetésben való szerepeltetéséről.

2. Napirendi pont

Javaslat osztott ingatlanból eredő megállapodás megkötésére (12.)

Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző

Egresi Antal: Kérdezi a Jegyző Asszonytól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

dr. Laza Margit: Tájékoztatásul elmondja, hogy 2016. decemberében aláírásra került a Klebelsberg Intézményellátó Központtal a működtetés átadásáról szóló megállapodás, illetve vagyonkezelői szerződés, melyben rögzítésre került, hogy az átadott ingatlanoknak azon részei, amelyekben továbbra is lesz önkormányzati feladat - mint például a gyermekétkeztetés, vagy az iskola-egészségügy ellátása –azokat az ingatlanrészeket az Önkormányzat nem adja át. Ezeknek az ingatlanrészeknek KÖZMŰ terheltségük van. Ezek a megállapodások arról szólnak, hogy hogyan kerülnek rendezésre ezek a közüzemi díjak. Az egyik megállapodás három oldalú, ami az Önkormányzat, a KLIK, és a szociális intézmény között jön létre az étkeztetési feladatok ellátására vonatkozóan 10 %-os megtérítési kötelezettséggel. A másik megállapodás az Önkormányzat, a KLIK, és az egészségügyi intézmény között jön létre az iskola-egészségügyi feladatellátáshoz kapcsolódóan, ami szintén 10%-os megtérítési kötelezettséget jelent.

Mikó Imre: Kérdezi a Jegyző Asszonytól, hogy ez a 10 % minek a 10%-a.

dr. Laza Margit: Az összköltség 10 %-a.

Mikó Imre: Kérdezi a Jegyző Asszonytól, hogy ez a 10 %-os összeg reális-e.

dr. Laza Margit: Véleménye szerint ez egy általánosan elfogadott reális összeg. Úgy gondolja, hogy a vízfogyasztás egy étkeztetésnél elég jelentős. Jelzi, hogy az Önkormányzat tételes számítást nem fog tudni végezni. Ez egy elfogadott érték. Külön mérőórákat kellene felszerelni, ami lehetetlen, vagy nem is érné meg. Jelzi, hogy a SIK korábban külön kimutatásokat készített, hiszen a működtetéssel kapcsolatos költségekről nekik voltak adataik. Az Igazgató Úr korábban

20 %-ot javasolt, amit az Önkormányzat „eltúlzottnak” tartott. A jelenlegi Tankerület vezetőjével az Önkormányzat meg tudott állapodni ebben a 10 %-ban.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy lehet-e tudni, hogy ez az összeg egy intézményre lebontva mekkora lehet.

Szegény Ákos: Jelzi, hogy a decemberi számlák alapján lehetne ezt az összeget megbecsülni.

dr. Laza Margit: Véleménye szerint azok még nem biztos, hogy megérkeztek. Inkább a december hónapban megérkezett számlák alapján lehetne ezt megbecsülni.

Mikó Imre: Véleménye szerint ez a 10 %-os összeg nem minden esetben reális. Javasolja, hogy, fontolják meg, illetve – ahol ez kivitelezhető - tegyék meg a jövőben az elektromos áram, illetve a víz fogyasztásának külön mérését.

dr. Laza Margit: Jelzi, hogy a Hivatal figyelembe vette a SIK korábbi adatszolgáltatását. Véleménye szerint ez a szerződés nem hátrányos.

Mizák Zoltán: Véleménye szerint egyszerűbb lenne a döntés, ha látnák a „számokat”. Tehát látnák, hogy a 10 % mekkora összeg egy intézményben, mivel akkor félre is rakhatnák ezt a kérdést, mert látnák, hogy „teljesen elégséges” a 10%.

dr. Laza Margit: Jelzi, hogy a Műszaki Osztállyal való egyeztetés alapján nem lehetséges több helyen külön mérőórákat kialakítani.

Egresi Antal: Reálisnak tartja ezt a 10 %-os összeget.

Jelzi, hogy a határozati javaslatokat „egyben” fogja feltenni szavazásra. A határozati javaslatokról külön határozatok fognak készülni.

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a 1., és 2. határozati javaslat I., és II. pontjának elfogadását.

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 3/2017. (I.10.) határozata a Dél-Pesti Tankerületi Központ és Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata, továbbá a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézménye között kötendő MEGÁLLAPODÁS aláírásának jóváhagyásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata, valamint Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézmény és a Dél-Pesti Tankerületi Központja között, jelen határozat 1. számú mellékletét képező, „az iskola-egészségügyi feladatellátáshoz kapcsolódó helyiségek használatából eredő költségek viseléséről szóló MEGÁLLAPODÁST hagyja jóvá, egyben hatalmazza fel a Polgármestert, továbbá az Intézmény vezetőjét annak aláírására.

II. hatalmazza fel a Polgármestert az I. pontban foglalt szerződésnek az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 4/2017. (I.10.) határozata a Dél-Pesti Tankerületi Központ, továbbá Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata és a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Szociális és Gyermekjóléti Intézménye között kötendő MEGÁLLAPODÁS aláírásának jóváhagyásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata, valamint Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzatának Szociális és Gyermekjóléti Intézmény és a Dél-Pesti Tankerületi Központ között, jelen határozat 1. számú mellékletét képező, „Az iskolák szociális gyermekétkeztetéssel összefüggésben használt valamint a gerontológiai konyha helyiségeinek használatából eredő költségek viseléséről” szülő MEGÁLLAPODÁST hagyja jóvá, egyben hatalmazza fel a Polgármestert, továbbá az Intézmény vezetőjét annak aláírására.

II. hatalmazza fel a Polgármestert az I. pontban foglalt szerződésnek az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására.

3. Napirendi pont

Tájékoztató a jogszabályváltozásokról (19.)

Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző

Egresi Antal: Kérdezi a Jegyző Asszonytól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

dr. Laza Margit: Nincs szóbeli kiegészítése.

Egresi Antal: Kérdezi, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

Kérdés hiányában megköszöni az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság nevében a jogszabályváltozásokról készült tájékoztatót.

4. Napirendi pont

Egyebek

Egresi Antal: Kérdés és hozzászólás hiányában megköszöni a részvételt. Az ülést 11.17 órakor bezárja.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet elolvasás után jóváhagyólag aláírom:

Egresi Antal
elnök

Mizák Zoltán
bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:

Pusztainé Huszti Veronika
titkár